Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Nel

JaHbl MaTPHUIILL:

7 -4 -6 6 -5 —9
8 2 8 —5 —2 -8
A |7 4 -8 3 -2 2
—2 -8 9 -9 -7 —10
-5 10 -9 3 1 3
9 -3 3 8 3 7
2 4 -7 3 1 8
6 -7 -7 -7 —10 -3
-1 5 2 5 7 -3
B=17 7 7 %6 1 =5
~10 =6 -9 -5 —5 -9
3 -5 3 -5 -9 4
-2 5 1 2 —6 -9
7 -8 9 3 —6 6
o_ |9 -6 -3 —4 -10 6
5 -2 -7 8 3 —4
7 1 7 -8 3 5
5 -6 3 8 —4 -8

. Beraucsimre marpumny o dpopmyne: D = B« C + A.
Tpancronupyiite matpuity 5.

Haiinure onpenenurens Mmarpunb A.

Jlns marpunbl A HafignTe 0OpPATHYIO MATPHUILY.
OnpenennTe KOTUIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

Omnpeaesnre KoaudecTBo crosidnos B Marpume C'.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne2

JaHbl MaTPHUIILL:

3 -6 2 -1 5 2

~1 -7 =3 —1 4 10
A_ |47 5 2 44
-7 -6 -2 -7 8 3
2 10 2 6 -9 4
4 1 5 -3 2 -5
1 6 -2 -8 9 -2
6 -1 2 1 9 8
3 -5 4 6 3 -7
B=1_9 6 4 9 6 5
~10 3 -8 2 4 -6
6 9 -5 -3 -7 4
8 -9 -5 10 —-4 -2
9 -9 —10 4 -7 6
-9 8 7 2 -3 -2
C=19 4 9 2 -8 —4
4 1 5 -2 -3 -9

3 -7 -8 -7 4 2
1. Boiumciure marpuiy no dbopmyie: D = ((A+ C x B)T)~L
2. Tpaucuonupyiite marpuiry A.
3. Haiimure onpenenute b MATpUInl A.
4. s marpunsl A HajinuTe 0OpaTHYIO MATPHILY.
5. Omnpemenure KOIUIECTBO CTPOK B MaTpuie A.

6. Oupegenaure KOJMIECTBO CTOIOMOB B MaTpuie A.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne3

JaHbl MaTPHUIILL:

8§ -9 8 8 8 5
5 —4 —4 —4 2 6
3 2 2 7 1 3
A=117 6 9 s 4 5
3 3 5 9 -9 9
4 7 -6 -5 5 =5
9 -9 2 -6 7 6
6 10 9 9 -9 5
1 6 2 -1 2 —6
B=1 3 o 3 -7 6 -5
10 6 -5 1 2 4
2 -8 7 -3 -3 -1
-9 -3 2 -7 -7 4
5 5 1 10 1 -5
o_ |3 -5 510 2 5
8 -3 7 -3 —6 -9
1 -5 =2 -5 -3 9

§ -8 -1 -8 -1 —5
1. Boeraucsure marpuity mo ¢gopmysne: D = B x C + A.
2. Tpancnonmpyiite maTpumny B.
3. Haiimre onpenenmuTe b MaTpuInpl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTpPHILY.
5. Ompenenure KOJIHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Oupegenure KOJHIECTBO CTOJIOIOB B MaTpuie .



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne4

JaHbl MaTPHUIILL:

8§ -6 -9 -1 7 =3

3 —10 -1 -2 -3 —4
-2 1 -8 -8 -2 -3
A=1_1 3 s 6 5 _5
3 2 5 1 2 -6
1 -6 6 1 4 9
2 -9 -1 3 -5 —6
2 1 -1 4 -7 8
7 -8 —4 10 7 1
B=1_1 § .1 .5 _7 _5
1 -8 -2 -6 9 7
8 7 7 2 4 -3
8 5 -2 4 -6 —6
6 3 -1 7 -3 8
5 -1 3 -5 —8 1
C=|_9 7 9 6 -8 _7
6 -2 2 2 —6 —4

-0 1 -2 -7 -8 -9
1. Boraucsure marpuity mo ¢gopmysne: D = A+ C x B.
2. Tpancnonupyiite maTpumny B.
3. Haiiure onpenenmureb MaTpuinpl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 00paTHYIO MaTpPHILY.
5. Ompegenure KOJTHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Onpegeaure KOJIMIECTBO CTOIOIOB B MaTpuie A.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Nej

JaHbl MaTPHUIILL:

6 8 8 -5 -8 -5

1 9 -6 -3 4 -2
U A T T A
-8 -8 -7 -2 5 -7
4 3 7 -2 -1 9
3 -8 10 9 -2 4
9 3 -7 -9 -5 8
9 -1 4 4 —10 10
-8 -1 -7 -1 -8 8
B=13 s -7 5 o -1
2 -7 1 -8 4 2
—2 -2 -7 10 -6 9
1 -9 7 —4 -2 —4
1 2 3 7 —4 —10
o |7 -7 w0 5 4
1 -6 4 -9 3 -8
3 -6 4 -9 —4 2

7T -8 =5 3 8 -—10
1. Boeraucsure marpuity mo ¢gopmyse: D = B x C + A.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.
3. Haiimre onpenenmure b MaTpuipl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTpPHILY.
5. Ompenenure KOJTHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Oupegenure KoaudecTBo cTo0110B B MaTpuie C.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne6

JaHbl MaTPHUIILL:

3 -3 4 17 -4 -3
1 7 -5 4 1
8§ -8 6 -1 -10
1 -2 6 9 8

-2 -3 -9 9 -6

-6 -5 9 7 8

TN O N

-7 5 -1 -9 -2 -1
1 3 -9 —4 8 6
-3 -4 7 9 -7 =2

Boruucsiure marpuiy 1o dopmyae: D = (A + C x B)™L.
Tpancronupyiite matputty 5.
Haiiqure onpenenurenb MaTpuisl A.

Jlns marpunbr A HaiiqnTe 00paTHYIO MAaTPHUILY.

. Ompegenure KOIMIECTBO ¢TPOK B Marpuie C'.

Omnpegesnre KOJIUIECTBO CTOJONOB B MaTpuie B.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne7

JaHbl MaTPHUIILL:

4 10 -3 2 5 -1

-4 10 9 -3 -2 8
A -3 -3 -6 9 9 -10
-5 10 -8 9 -—-10 -8
3 =7 5 =8 10 -1
-5 -9 -7 -6 7 -1
1 2 5 7 =9 1
-1 -4 1 6 —4 6
-7 -4 3 -10 -1 -4
B= 1 5 9 -6 9 =5
4 -6 10 -1 -8 -3
5 -8 -4 5 -1 -4
-5 =2 9 2 7 4
1 6 -6 -5 9 4
7T -5 2 7 3 =8
¢= 3 -4 3 1 -7 7
-7 9 -6 -5 -8 —6

9 -2 7 -4 5 =9

1. Boraucsure marpuity mo ¢gopmysne: D = B x C + A.
2. Tpancuonupyiite marpuiy A.

3. Haiimre onpenenmureb MaTpuipl A.

4. Jlns marpunbl A HaiignTe 00paTHYIO MaTPHILY.

5. Ompenenure KOJIHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Oupegenure KoaudecTBo cTo0110B B MaTpuie C.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne§

JaHbl MaTPHUIILL:

-39 -5 -5 3 -7

-8 -1 -6 -4 4 6
4 8 5 -1 -5 -8
A= 3 6 -5 -8 =8 1
6 —4 5 10 —4 2
T 7T —4 2 -1 4
7T -5 3 1 =2 3
3 -6 -5 -2 1 -6
4 1 -7 5 3 9
B= > —4 7 4 5 =3
-2 -8 -7 3 -1 -7
-4 -8 -2 6 1 -9
-1 -7 -2 2 =2 8
-4 -8 6 1 -5 5
-1 -8 7 1 6 -6
¢= 7T =7 1 -4 -8 —4
6 -9 5 -8 -8 -1
6 9 9 -8 —4 9

1. Boraucsure marpuity mo ¢gopmyse: D = B x C + A.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.

3. Haiiure onpenenmureb MaTpuipl A.

4. Jlns marpunbl A HaiignTe 00paTHYIO MaTPHILY.

5. Omnpenenure KOJIHIECTBO CTpoK B MaTpuie C'.

6. Omnpegeaure KOJIMIECTBO CTOIOIOB B MaTpuie A.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Ne9

JaHbl MaTPHUIILL:

4 5 -3 -7 6 =2

1 4 —-10 -1 -6 9
1 -5 4 -2 1 -6
A=13 1 7 1 9 3
-5 -3 -8 -8 —2 9
-5 2 -3 -7 -7 -7
3 2 9 5 —4 8
4 —4 7 5 -8 1
-5 2 -9 -9 —6 1
B=11 5 -7 5 s -5
—3 -1 -4 -9 9 2
2 -2 -7 1 5 8
-6 2 -7 -5 5 —4
6 -2 -1 1 7 5
o_ |8 9206 2 7
10 8 4 4 -2 7
2 2 -2 -5 —7 4

-2 4 7 =7 6 2
1. Boeraucsure marpuity mo ¢gopmyse: D = B x C + A.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.
3. Haiimre onpenenmure b MaTpuipl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTpPHILY.
5. Ompenenure KOJTHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Omnpegenure KOJIMIECTBO CTOIOIOB B MaTpuie A.



Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapwuant Ne10

JaHbl MaTPHUIILL:

-8 -1 7 5 -3 -9
-8 5 4 6 8 6
A -2 -3 1 3 9 7
3 -3 1 =10 9 9
§ —4 10 -1 10 7
-5 7 8 =7 6 =8
7T -1 -4 -3 -9 1
1 100 -3 9 7 =7
-7 2 -9 -9 -7 =8
B = -5 -8 —4 8 7 -9
-9 3 6 7 1 -9
8§ —4 2 -1 6 -1
1 -3 -3 10 -1 9
2 10 -2 7 —4 =2
C = 5 -6 4 6 8 4
29 3 -4 -4 -3
6 4 -2 -3 -9 2
2

4 6 3 -7 6
1. Boraucsure marpuity mo ¢gpopmysne: D = A+ B x C.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.
3. Haiiure onpenenmureb MaTpuipl A.
4. Jlns marpunbl A HaiignTe 00paTHYIO MaTPHILY.
5. Ompenenure KOJIHIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

6. Omnpegeaure KOJIMIECTBO CTOIOIOB B MaTpuie A.
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Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapwuant Nell

JaHbl MaTPHUIILL:

-4 5 5 3 -1 9
2 6 7 -3 8 -9
A -3 3 7 9 -6 -9
1 -8 3 -5 5 A4
-6 4 -9 -8 -2 -10
6 6 6 -3 -1 5
-2 6 9 -2 2 -1
4 10 7 10 5 —4
3 -4 6 -1 4 4
B= -9 -9 -10 -1 -1 5
8§ 4 =2 7 1 =9
-6 10 -7 -8 1 5
-8 =7 -3 -6 1 5
-1 -6 -6 5 -1 -8
C = -5 -3 -7 -8 —4 -1
5 10 -3 -7 -1 -8
-9 7 =2 6 5 1

-7 1 5 -9 -3 -1
1. Boraucsure marpuity mo ¢gopmysne: D = A+ C * B.
2. Tpancnonupyiite marpuiy C'.
3. Haiimre onpenenmureb MaTpuipl A.
4. Jlns marpunbl A HaiignTe 00paTHYIO MaTPHILY.
5. Omnpenenure KOJIHIECTBO CTpoK B MaTpuie C'.

6. Oupegenure KoaudecTBo cTo0110B B MaTpuie C.
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Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapwuant Nel12

JaHbl MaTPHUIILL:

-8 -1 -2 -3 -2 6
2 -8 -6 -3 -2 5
A 9 3 -8 -9 -3 4
-3 7 -8 4 4 -1
4 3 -7 =7 -4 =9
2 -1 -1 =7 5 =3
5 -2 4 4 -8 -7
-1 -3 5 -8 6 -3
-9 -2 -2 8 9 6
B = -5 =2 5 9 7 5
4 -1 6 -7 5 10
-4 6 -7 =7 -4 7
9 2 5 8 =5 -3
9 -3 7 6 -8 7
C— 3 4 -1 3 8 7
2 6 3 10 -9 3
-2 -3 2 -1 6 -10
-6 8 -8 4 9 =3

1. Borumciure marpuiy no dbopmyie: D = (B x C + A)T.
2. Tpaucuonupyiite marpuiy C.

3. Haitnure onpenenurens Marpunsl A.

. s maTpuner A HalinuTe 0OpATHYIO MATPHILY.

OmnpegenTe KOIUIECTBO CTPOK B MaTpuie B.

Onpegesure KoandIecTBO 100108 B Marpuie C.
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Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Nel3

JaHbl MaTPHUIILL:

-6 7 5 -3 4 6

4 3 -3 -5 -9 7
A -5 -4 2 -4 2 =8
6 -6 -9 7 -5 -7
-3 -7 4 -4 -2 -10
4 -4 8 -6 9 -1
-9 -9 -3 1 -4 3
-3 6 6 1 1 )
-2 8 8 -4 —6
B= 7T =3 2 3 =10 1
-8 -1 =5 —4 5
9 -9 -3 -7 5 3
5 =5 7 -2 -4 -1
-3 5 2 8 7 8
-7 =5 -3 3 -3 2
¢= 7T 8 -9 6 -1 7
-1 -9 -8 -9 2 =2

-2 -5 -7 =3 7 4
1. Boiuuciure marpuiy 1o dpopmyie: D = (A C * B)™L.
2. Tpancnonmpyiite marpumny B.
3. Haiinure onpenenures MaTpuipl A.
4. JIns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTPHILY.
5. Omnpegenure Koan4ecTBoO cTpok B marpuie C.

6. OupegeanTe KOJUIECTBO CTOJIOIOB B MaTpuie 5.
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Bajganue K KypcoBoit pabore Ne3
Marpudnble BHIYUCIEHNS (3209THOE OT/EeHHe)
Bapuant Nel4

JaHbl MaTPHUIILL:

-1 8 -1 -4 5 5

9 -6 -5 5 10 7
A -7 -6 -3 2 -8 2

8 -7 -2 5 -8 -10

-9 1 10 8 4 =8

-2 -9 -8 1 1 -9

8 4 -4 -5 5 =8

9 6 6 -6 5 3

2 1 10 -9 8 2
B= 9 8 -2 -1 -5 —6

6 -1 -1 -7 =3 9

6 3 3 -4 4 6

-4 -4 2 8 1 -4

-6 7 7 -3 8 -6

-8 -3 -8 -8 2 3
¢= 3 -1 6 -8 4 -9

-9 6 -6 7 -1 =8

-0 -3 7 -6 5 3
1. Boraucsure marpuity mo ¢gopmysne: D = B x C + A.
2. Tpancuonupyiite marpuiy A.
3. Haiimre onpenenmureb MaTpuInpl A.
4. Jlns marpunbl A HaiiguTe 0OpaTHYIO MaTPHILY.
5. Omnpenenure KOJIHIECTBO CTpoK B MaTpuiie C'.

6. Oupegennre KOJMIECTBO CTOJIOIOB B MaTpuie .
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